



5 января 2013 года в МОУ ДОД РДШИ состоялся вечер памяти талантливого художника, преподавателя Бахтеева Мязита Сулеймановича. Были приглашены друзья, коллеги, ученики а также все желающие. Нынешних учащихся ознакомили с биографией, творчеством, педагогической деятельностью Мязита Сулеймановича. С памятной речью выступили Решетникова С.Н., Афанасьев А.А., Гареева Н.А., Никитина Е.В., Куряева Д.З., Мануйлов А.М. Присутствующие ознакомились с работами художника, которые находятся в частной коллекции неверкинцев. Ознакомление с творчеством Мязита Сулеймановича продолжилось в Картинной галерее. Присутствующие на мероприятии учащиеся, преподаватели и гости с удовольствием рассматривали работы нашего талантливого земляка, делились воспоминаниями и рассказами о нем.